

ROMÂNIA  
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE



MINISTRU

Nesecret

Nr. ex. 1

București,

Nr. 11471 din 23.04.2020

Nr. 2759/DRP  
Data: 24.04.2020

Către,  
GUVERNUL ROMÂNIEI  
SECRETARIATUL GENERAL AL GUVERNULUI  
Departamentul pentru relația cu Parlamentul  
Domnului secretar de stat NINI SĂPUNARU

*Stimate domnule secretar de stat,*

Vă transmitem, alăturat, răspunsul la întrebarea domnului deputat **Mihai-Cătălin Botez**, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 10079A/2020, având ca obiect „probleme în examinarea elevilor școlilor de șoferi în Vaslui”, transmisă către instituția noastră prin adresa Secretariatului General al Guvernului – Departamentul pentru relația cu Parlamentul nr.2255/2020, pentru a fi pus la dispoziția domnului deputat.

Cu deosebită considerație,

MINISTRUL AFACERILOR INTERNE  
SECRETAR DE STAT  
NOROCEL-POMPILIU STROIE ION MARCEL VELA  
*23.04.2020*

ROMÂNIA  
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE



MINISTRU

Nesecret

Nr. ex. 1

București,

Nr. 11471 din 23.04.2020

Către,  
PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR  
Domnului deputat Mihai-Cătălin BOTEZ

*Stimate domnule deputat,*

În legătură cu întrebarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr.10079A/2020, având ca obiect „probleme în examinarea elevilor școlilor de șoferi în Vaslui”, vă comunic următoarele:

Ministerul Afacerilor Interne, prin Direcția Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor, monitorizează termenele de programare a candidaților la nivel teritorial identificând punctual măsuri pentru creșterea calității serviciilor și transmițând propuneri privind eficientizarea activității, conform competențelor legale.

Astfel, în perioada 2018-2019, s-au organizat 13 cursuri de atestare examinatori, numărul polițiștilor examinatori nou atestați fiind de 218.

De asemenea, pentru reducerea perioadei de programare, au fost dispuse următoarele măsuri:

- implementarea unui sistem de programare „on-line” pentru eliberarea permiselor de conducere, a certificatelor de înmatriculare și autorizațiilor de circulație provizorie, măsură care a avut drept rezultat reducerea timpilor de așteptare la ghișeu și a oferit posibilitatea utilizării a cel puțin unui lucrător din ghișeu, în activitatea de examinare;
- instituțiile prefectului au alocat fondurile necesare pentru plata orelor suplimentare efectuate în zilele de sâmbătă de către polițiștii examinatori, care și-au manifestat disponibilitatea de a desfășura activități de examinare și în aceste zile;
- au fost efectuate demersuri pentru ocuparea funcțiilor vacante prin detașarea lucrătorilor din cadrul altor unități ale M.A.I.;
- punctual, a fost detașat personal între serviciile publice teritoriale, în special pe linia examinării candidaților la proba practică, iar în situații deosebite s-a obținut sprijin din partea serviciilor publice comunitare de pașapoarte, a inspectoratelor județene de poliție și a inspectoratelor pentru situații de urgență, pentru lucrătorii detașați, Direcția Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor organizând cursuri de atestare ca examinator. În cursul anului 2019, la serviciul public comunitar regim permise de conducere și înmatriculare a vehiculelor Vaslui au fost detașați patru polițiști din cadrul I.P.J. Vaslui care au fost pregătiți și atestați ca examinatori de către D.R.P.C.Î.V.;
- D.R.P.C.Î.V. a organizat în perioada 2017-2019 concursuri pentru ocuparea posturilor vacante existente la nivelul serviciilor județene.

Astfel, în urma măsurilor adoptate, în majoritatea județelor, termenul de programare pentru susținerea probei practice este mai mic de 45 de zile, fiind cazuri izolate cele în care acest termen este depășit.

Având în vedere că, începând cu data de 16.03.2020, a fost instituită starea de urgență pe tot teritoriul României pentru prevenirea răspândirii COVID-19, începând cu data de 17.03.2020 a fost suspendată activitatea de examinare pentru obținerea permisului de conducere (proba teoretică și proba practică). Astfel, candidații care urmau să susțină proba practică în această perioadă vor fi reprogramați la o dată ulterioară, când reluarea activității va fi posibilă în condiții de siguranță.

În concluzie, menționăm faptul că instituția noastră, prin Direcția Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor, va lua toate măsurile și va monitoriza reluarea activității la nivel național pentru ca serviciile oferite cetățenilor și alocarea resurselor umane disponibile să se desfășoare în condiții optime.

Cu deosebită considerație,

  
MINISTRUL AFACERILOR INTERNE

ION MARCEL VELA

SECRETAR DE STAT

NOROCEL-POMPILIU STROE

23.04.2020